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       Era odată un prinţ  şi prinţul acela voia să se însoare cu o prinţesă, dar 

cu o prinţesă asemenea celei dintr-un vis avut cu mult timp în urmă. Şi a 

cutreierat toată lumea  să  o găsească şi tot n-a găsit-o .  
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          Prinţese erau destule, dar el nu o putea uita pe cea din visul său. Parcă 

tuturor le lipsea câte ceva. Şi prinţul s-a întors iar acasă după ani de căutări 

în toată lumea şi era foarte necăjit. 

       Într-o seară, tocmai se stârnise o furtună cumplită, tuna şi fulgera şi 

ploua cu găleata; era o vreme îngrozitoare.  
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            Deodată s-a auzit cum bate cineva la poarta castelului şi regele, tatăl 

prinţului, s-a dus să deschidă .            
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            La poartă era o fată. Vai, dar în ce hal era din pricina ploii şi a vremii rele! Apa îi 

curgea şiroaie pe păr şi pe haine şi îi intra în pantofi pe la vârfuri şi ţâşnea înapoi pe la 

călcâie.  

 

 

 

Regele a primit-o cu bunăvoință dar 

regina spunea că nu acceptă să 

doarmă în castel o asemenea fată. 

Așa udă cum era și înfrigurată, avea 

purtare aleasă și vorba sfioasă. 

Toate camerele erau pline de fast și 

bogăție , însă regina a hotărât să 

culce nou venita în camera prințului 

în care el copilărise, restul fiind 

ocupate cu invitați de seamă la balul 

dedicat sfârșitului verii. 
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– Bine, las că rezolv eu îndată! s-a gândit regina. S-a dus în odaia de 

culcare, a luat toate saltelele din pat şi le-a ascuns alături de pernele mari de 

puf, apoi a pus pe scândurile acestuia doar ceva pentru a se înveli.  
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           Aici s-a culcat prinţesa.  Dimineaţa au întrebat-o cum a dormit. Fata 

a privit cu blândețe și a spus următoarele, fapt ce a înmuiat inima reginei 

,ducând-o pe loc în altă odaie : 
 

 

 

-Am dormit bine! a răspuns 

prinţesa. Toată noaptea mi s-a 

părut că ploaia și vântul m-au 

purtat către poarta acestui 

castel. Dumnezeu ştie ce suflet 

mare aveți pentru că m-ați 

adăpostit! 
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           Prințul i-a auzit glasul și a privit-o…iar într-o clipă , a înțeles că ce a 

căutat atâția ani în lume se afla acum lângă el.  

         Deznădejdea și tristețea s-au ridicat ca un văl. Când s-au privit au înțeles că 

dragostea  adevărată dacă  o  cauți și nu o găsești , în final, ea tot va găsi drumul 

spre tine. 
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           Şi atunci au văzut cu toţii că fata este născută să fie o prințesă și aleasa 

moștenitorului la tron. Au început pregătirile, iar balul s-a transformat în nuntă 

regală. 
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           Regele a spus că ar da toate bijuteriile coroanei și toată averea  pentru 

fericirea fiului său iubit. Au făcut o nuntă ca în povești și au trait o viață plină de 

iubire și recunoștință. 
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